



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012400147 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE SISTEMAS DE SEGURIDAD DE LA SEDE SOCIAL Y EL CENTRO DE PROCESAMIENTO DE DATOS(CPD) GLOBAL DE METRO DE MADRID

Consulta 1:

Sobre el porcentaje de asignación de los técnicos a los lotes, en cada uno de ellos aparece un responsable que se interpreta tiene un 5% de dedicación, ¿se trata del mismo responsable con el 5% de dedicación total, serían dos responsables diferentes o sería el mismo con un 5% de dedicación para cada lote?

Respuesta 1:

En relación con su consulta, les informamos de que el Responsable del Servicio, dado que se indica un 5% de dedicación, éste puede estar asignado a varios proyectos (de Metro u otras empresas) para cubrir el 100% de su dedicación, lo que implica que podría estar asignado a ambos lotes, en caso de que el adjudicatario de ambos lotes sea el mismo, pero en cualquier caso se debe considerar un 5% de dedicación a cada uno de los lotes por separado.

Consulta 2:

En el caso de los técnicos pasa algo parecido, se tendrán dos técnicos implant con un 100% de dedicación, pero en el Lote 2 se habla de un técnico con un 20% de dedicación. ¿Se trata de un tercer técnico o podría alguno de los recursos del lote 1 realizar estas tareas?

Respuesta 2:

En relación con su consulta, les informamos de que dado que el “Personal Operario” del lote 1 tiene una dedicación del 100%, no tiene cabida en otros contratos. Por ello las denominaciones del “Personal” del lote 1 y del lote 2 son distintos, ya que igualmente, tanto las funciones a realizar y los conocimientos necesarios para su ejecución son distintos.

En Madrid, a 13 de mayo de 2024.